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Ata da Reuniäo da Comissão de Orçamento e Patrimônio - COP. Aos

dezessete dias de novembro de dois mil e quinze, às 14h, reúne-se, no prédio

da Reitoria, 4o andar, na Sala de Reuniöes da Secretaria Geral, a Comissão de

Orçamento e Patrimônio, sob a Presidência do Prof. Dr. Adalberto Américo

Fischmann e com a presença dos membros titulares Professores Doutores:

Dante Pinheiro Martinelli, Frederico Pereira Brandini, Gerson Aparecido Yukio

Tomanari, José Roberto Castilho Piqueira e Laerte Sodré Júnior. Presente

também, o Secretário Geral, Prof. Dr. lgnacio Maria Poveda Velasco.

Compareceram como convidados o Prof. Dr. Rudinei Toneto Junior,

Coordenador de Administração Geral, o Senhor Peter Greiner Júnior, Diretor do

Departamento de Finanças e os Senhores Daniel de Souza Coelho e Alberto

Teixeira Protti, Assistentes Técnicos de Direçäo da CODAGE. PARTE I -

EXPEDIENTE - Havendo número legal, o Senhor Presidente declara abertos

os trabalhos. Com a palavra, o Prof. Adalberto comenta que se reuniu com os

Professores Doutores José Roberto Castilho Piqueira, Marcos Nogueira

Martins e Clodoaldo Grotta Ragazzo, respectivamente, diretores da Escola

Politécnica, do lnstituto de Física e do lnstituto de Matemática e Estatística,

para discutir a criação, para o próximo exercício, de um Serviço de Gráfica

compartilhado. Prosseguindo, diz que, do ponto de vista administrativo, essa

medida será excelente. Comenta, ainda, que essa iniciativa poderá ser o início

de uma série de compartilhamentos a serem implementados na Universidade.

A seguir, o Prof. Rudinei esclarece que as Unidades envolvidas nos

compartilhamentos deverão alinhar seus organogramas. Nesta oportunidade, o

Prof. Laerte comenta que o IAG tem compartilhado a oficina mecânica do

lnstituto de Física. A seguir, o Prof. Poveda diz que o compartilhamento de

serviços entre as Unidades seria uma excelente matéria para ser discutida na

reunião dos dirigentes. Com a palavra, o Prof. Gerson diz que o lnstituto de

Psicologia recebeu a visita do Conselho Nacional de Controle de

Experimentação Animal (CONCEA), órgão vinculado ao Ministério de Ciência,

Tecnologia e lnovaçäo. Esclarece que a visita faz parle de um acordo de

cooperação técnica para a fiscalizaçäo de biotérios que utilizam animais para

as atividades de ensino ou pesquisa científica. Prosseguindo, diz que, na

ocasião, foi cientificado que os biotérios devem ter como responsável técnico

um profissional com título de médico veterinário. Uma vez que o lnstituto näo
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conta com o referido profissional, foi estabelecido o ptazo de 30 dias para

regularizaçäo. O Prof. Gerson demonstra sua preocupaçäo e sugere que sejam

destacados um ou dois veterinários como responsáveis por todos os biotérios

USP. A seguir, o Prof. Rudinei informa que discutirá o assunto com o Pró-reitor

de Pesquisa. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, o Senhor

Presidente coloca em discussäo e votaçäo a ata da reuniäo realizada em

03.11.2015, sendo a mesma aprovada pelos presentes. Ato contínuo passa-se

à PARTE II . ORDEM DO DIA - PROCESSOS A SEREM REFERENDADOS .

1 - PROCESSO 2015.1.4468.1.1 - USP - Primeiro Aditivo ao Convênio

celebrado entre a USP e o Banco Santander (Brasil) S.4., objetivando diminuir

a quantidade de bolsas de estudos a serem concedidas no âmbito do citado

convênio, consequentemente alterar o valor total do referido instrumento, bem

como restituir o valor correspondente a bolsa cancelada. 2 - PROCESSO

2015.1.11086.1.3 - MP - Convênio celebrado entre a USP/MP, a Associação

Pinacoteca Arte e Cultura e o Estado de São Paulo, por intermédio da

Secretaria da Cultura, objetivando o empréstimo de Obras de propriedade da

USP, pertencentes ao acervo do Museu Paulista, à Secretaria da Cultura, para

desenvolvimento de exposição na Pinacoteca do Estado e atividades correlatas

descritas no Anexo l. 3 - PROCESSO 2012.1.116.52.5 - PUSP-SC - Quarto

Termo Aditivo ao Convênio celebrado entre a USP, a FUSP e a KPMG

Auditores lndependentes, objetivando prorrogar o prazo de vigência do referido

Convênio por mais 12 (doze) meses e retificar as Cláusulas - Do Valor e Dos

Recursos Financeiros e os Anexos I (Plano de Trabalho), ll (Condiçöes para

lngresso no Projeto) e lll (Orçamento), bem como convalidaçäo das atividades

desenvolvidas. 4 - PROCESSO 2015.1.602.58.9 - FORP - Convênio celebrado

entre a USP/FORP e a Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, objetivando

integrar a FORP-USP no Sistema Único de Saúde - SUS e definir a sua

inserção na rede regionalizada e hierarquizada de açöes e serviços de saúde,

visando a garantia da atenção integral à saúde dos munícipes que integram a

região de saúde na qual a FORP-USP está inserida, bem como convalido as

atividades desenvolvidas. 5 - PROCESSO 2015.1.1572.27.6 - ECA - Convênio

celebrado entre a USP/ECA e o Banco Santander (Brasil) S/4, objetivando a

colaboração entre as partes para a concessão de bolsas de auxílio para

estudantes universitários preferencialmente em seu último ano de graduaçäo
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do Curso de Comunicaçäo Social com habilitaçäo em Jornalismo, e/ou Pós-

Graduação no Programa de Ciências da Comunicação, a fim de que realizem

treinamento em empresas que atuam em referidas áreas. 6 - PROCESSO

2014.1.1320.3.9 - EP - Acordo de Projeto celebrado entre a USP, a FUSP e a

The Boeing Company, objetivando a execução do projeto intitulado "AplicaçÕes

de Vidros Metálicos em Aviação".7 - PROCESSO 2011.1.1154.17.9 - FMRP -

Oitavo Termo de Rerratificação ao Convênio celebrado entre a USP/FMRP, a

FAEPA, o HC-FMRP e a Prefeitura Munícipal de Ribeirão Preto, com a

interveniência da Secretaria Municipal da Saúde, objetivando retificar o Anexo

ll do referido Convênio e ratificar as demais condições e Cláusulas näo

alteradas, bem como convalidaçäo das atividades desenvolvidas. A COP

referenda a decisão do Senhor Presidente constante dos processos acima

relacionados. Em discussäo: PROPOSTA ORçAMENTÁR|A PARA 2016 -

Aprovação da Tabela A - Com a palavra, o Sr. Daniel passa a detalhar a

tabela A que fará parte integrante da Proposta Orçamentária da USP para

2016. Comunica que houve um esforço em manter o déficit no patamar

previsto, esclarecendo que foram feitos ajustes em "Pessoal", "Serviços de

Limpeza e Vigilância" e "Obras". Com relaçäo à Política de Apoio à

Permanência e Formaçäo Estudantil, esclarece que a dotação total foi

preservada mas houve um aumento para os auxílios com critérios

socioeconômicos e uma pequena reduçäo para as bolsas de mérito. A matéria

é amplamente discutida, surgindo em plenário a sugestão de que a

administração prepare um evento para expor as possibilidades para captaçäo

de recursos, por meio da Lei Federal de lncentivo à Cultura (Lei Rouanet).

Prosseguindo a análise da tabela, para tratar do item "Reservas Ecológicas", a

Comissão decide agendar uma reunião com os Superintendentes do Espaço

Físico e de Gestão Ambiental, Professores Doutores Osvaldo Shigueru Nakao

e Marcelo de Andrade Roméro, respectivamente. A Comissão decide, ainda,

que o convite seja estendido aos Professores Doutores José Aquiles Bassa

Gremone, Marco Antonio Saidel e lldo Luís Sauer, uma vez que além da

questäo ambiental, nessa reunião poderão ser discutidas as possibilidades de

tratativas com a Eletropaulo visando à redução de gastos. Após ampla

discussão, a COP aprova a Tabela A, apresentada pela CODAGE. Nada mais

havendo a tratar, o Senhor Presidente dá por encerrada a reunião, às 16h20m.
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Do que, para constar,

Lúcia dos Santos, la

Sra. Jurema

vret e icitei que fosse digitada esta Ata, que será

examinada pelos Senhores Conselheiros presentes à sessäo em que for

discutida e aprovada, e por mim assinada. São Paulo, 17 de novembro de

2015.


